Объекты: Фото. Ольга Мочульска

Музеи: Дім Франка / Franko House
Вулиця Івана Франка, 150, 152
79011 Львів
+38 096 15 84 606
lviv_franko@ukr.net

Инвентарный ор 403
номер:

Описание

Фото погрудне, анфас. Ольга Мочульська – приятелька сім'ї Франків. Внизу у правому кутку тиснений штамп: "Atelier Flora. Lwów, Pl. Marjacki. 47". На звороті згори напис олівцем: "1931", під ним факсиміле фотографа: "Flora, Lwow" внизу напис чорним чорнилом: "Ольга Мочульська".

Базовые данные

Материал/Техника: фотопапір / фотодрук

Размеры: Довжина: 130 mm, Ширина: 80 mm

События

Изображение Когда 1931

снято

Кто Мартин Аппель

Где Львов

Изображен

Когда

(актор)

Кто Ольга Мочульска (1885-1967)

Где

[ГеографическаяКогда

привязка]

Кто

Где Львов

[Привязка к

Когда 1931

времени]

Кто

Где

[Привязка к

Когда

человеку или институции]

Кто Ольга Мочульска (1885-1967)

Где

Ключевые слова

- портретная фотография
- фотография
- чёрно-белая фотография